

环卫工人的脚步

新华区实验小学四(4)班 管飞洪

每天清晨,人们还沉浸在甜美的梦乡时,寂静的道路上便响起了环卫工人的脚步声。

他们拿着扫帚奔波在街头巷尾,橘红色的工作服在路灯的照射下闪着

光芒。哪里最脏、哪里最累,哪里就有他们的身影。他们是城市的美容师,是晨曦中最美的舞者。每一条干净整洁的道路,都留下他们的汗水。他们不曾停止的脚步,走遍城市的宽敞大

道、角角落落。

不乱扔杂物、不随地吐痰……我们的举手之劳,就能让环卫工人歇歇脚。城市的文明环境,需要我们一起创造。

(指导老师:周慧)

我的乐园

新华区实验小学四(4)班 徐一桓

“啪”的一声,灯亮了,灯光瞬间照亮了屋子,出现在眼前的是我的乐园。

我的乐园里有一个小小的书柜,里面是知识的海洋,好像把全世界搬到我的面前。我在书海里美滋滋地遨游,我的知识越来越丰富。

乐园里有一匹“马”,长着两只细长的耳朵。学习之余,我会拽着它的耳朵当坐骑,跳遍整个房间。它不仅给了我快乐,还让我锻炼了身体。

乐园里还有一张舒适的小床,上面有好玩具:积木、拼图、小狗。它们是我的伙伴,我喜欢和它们一起说话、游戏。

这就是我的乐园,我在这里快乐成长。

家乡的小河

新华区实验小学四(2)班 庞涵洁

奶奶家旁边有一条弯弯的小河,河水很清,一眼就能望见河底,河里的小鱼跳着美丽的舞蹈,好开心。

春天,河水比平时要高一些,因为河面上的冰融化了,与河水一起流向远方。小鱼看见冰融化,欢快地跳了起来,向太阳点点头,似乎说:“谢谢你,我们可以自由运动了。”

夏天,荷花洁白、荷叶碧绿,让人忍不住想摘下戴在头上。仔细一看,小鱼好像热得游不动了,真为它们着急。突然,我灵机一动,那一片宽大的荷叶不就是它们的遮阳伞吗?它们可以在荷叶下嬉戏啊。

一场秋雨过后,小鱼越来越少了,河面上浮着枯黄的树叶,河边也没有了夏天的欢笑,只有河水在哗哗地流淌。

转眼冬天就来了,小河边更静了,河水也像是瞌睡了一样慢慢地流着。不过,一场大雪过后,河边又热闹起来,小朋友们在河边堆雪人、打雪仗。我和妹妹也忙碌起来,拿着铲子、戴上手套,跑出去堆起了雪人。

家乡的小河,我喜欢。

可爱的小乌龟

新华区实验小学四(1)班 和子凯

我家有两只可爱的小乌龟,一只叫唐瑞,一只叫依唐。唐瑞总爱静静地发呆,依唐就活泼多了。

有一次,我准备换水,只见唐瑞一动不动,连头都缩进壳里了。我想:完了,唐瑞不会是死了吧?我碰了一下它的腿,幸好还会动,真是虚惊一场。

依唐总是在鱼缸里爬来爬去,甚至爬到唐瑞的身上。更过分的是,唐瑞明明在石头缝里待得好好的,依唐总有办法把它从石头缝里赶出来,自己钻进石头缝里舒舒服服地休息。

虽然唐瑞不够活跃,依唐不够有爱,但我还是很喜欢它们。两只小乌龟可以分享我的喜怒哀乐。

画家



扬帆起航

东环路小学三(3)班 张展硕



玉米

雷锋小学二(8)班 焦垠程



那小子真帅

东环路小学三(3)班 张明昊



樱花 东环路小学三(4)班 朱紫娴



城市一角 东环路小学三(2)班 朱梦媛

家乡的四季

雷锋小学三(4)班 石佳琪

我的家乡在河南平顶山。这里四季皆美。

春天,湛河边处处可见抽出嫩芽的柳树。河堤上的桃树更喜人,枝条上布满了含苞待放的花骨朵,嫩嫩的小花瓣像丝绸一样软滑。

夏天是小朋友的节日,我推荐你们去河滨公园。那里有各种游乐项

目,还可以参观动物园。动物园里来了新朋友:银狐和小老虎。我们可以把垫子铺在草地上,坐上去休息,欣赏身边美丽的花。如果你愿意,还可以与飞舞的鸽子打招呼呢!

秋天,我喜欢去新城区。好多花竞相开放,红花像太阳、黄花像金子、粉花像小朋友的笑脸。穿梭在花丛

中,心里觉得甜甜的。

冬天,你一定要去白鹭洲国家城市湿地公园看看。那儿有一个非常大的湖,湖面像镜子一样,反射着太阳的光芒。小朋友在雪地上翻滚、打雪仗,开心极了。

我的家乡平顶山,你喜欢吗?

(指导老师:李凤予)

湛河边的老屋

新华区实验小学五(4)班 杨希泽

一个偶然的的机会,我在湛河边发现一处老房子。

那是一个周末,我和妈妈在湛河堤散步,慢悠悠地踏进了一条不知名的小岔道。忽然,妈妈停下脚步,指着不远处惊叹道:“看,还有这么老的屋子啊!”我追上去一看,只见前面有几

排一个挨一个用红砖砌成的低矮小房。我很惊讶,从来没有见过这样的房屋。走近观察,只见每个小屋仅比我高一点点,门对门、窗对窗,房屋之间隔着一道不足一米宽的小道。我觉得很新鲜,妈妈则沉浸在回忆中。

这时,一位老爷爷出现在我们面

前,热情地与我们交谈。老爷爷说,这片小屋有四五十年了,曾经很热闹,现在几乎不住人了。

看着这些老屋,我仿佛穿越到50年前,在时光相册里,一个城市在改变。

(指导老师:熊小燕)